
Zápis z jednání zastupitelstva obce Nicov ze dne 5. 5. 2025 

Starostka Mgr. Jitka Čiefová přivítala přítomné a konstatovala, že při počtu 7 členů 
zastupitelstva je zastupitelstvo usnášení schopné. 

Přítomní členové zastupitelstva - J. Čiefová, A. Josefíková, L. Šašková, J. Pretl, V. Šašek, E. 
Šašková, P. Steinbach 
Za zapisovatele byla zvolena L. Šašková, za ověřovatele zápisu byly zvoleny E. Šašková a A. 
Josefíková 
 
Program: 

1. Úvod 
2. Činnost obce za měsíc duben 
3. Smlouva na pronájem obecní hospody 
4. Smlouva na projekt. dokumentaci – vodojem v Řetenicích 
5. Různé 
 

K bodu 1 
Zastupitelstvo bylo zahájeno v 17:00. Byl přečten program jednání, program byl schválen a 
zasedání zastupitelstva se jím bude řídit. Zastupitelé byli informováni o zasedání finančního 
výboru (viz příloha č.1). 
 
K bodu 2: 
Činnost obce za měsíc duben 
Na minulém zastupitelstvu se řešila oprava propadajícího kanálu blízko silnice II/145 
v Řetenicích, začátkem dubna došlo k vyspravení.  
Obnova vkladového účtu za stejných podmínek jako předešlé období (tzn. 8milionů, úroková 
sazba 2,75%, 3měsíční fixace). 
Hlasování: 7 pro 
Usnesení: č.1/4/2025 zastupitelé souhlasí s prodloužením vkladového účtu. 
 
Firma E.on předložila smlouvu na věcné břemeno na obecních pozemcích, kde proběhlo 
kopání z důvodu posílení elektrické energie včetně vyčíslení jednorázové náhrady.  
Hlasování: 7 pro 
Usnesení: č.2/4/2025 zastupitelé souhlasí s podepsáním smlouvy na věcné břemeno 
s E.onem. 
 
K bodu 3: 
Smlouva na pronájem obecní hospody 
Předložený návrh smlouvy na pronájem obecní hospody, zastupitelé žádají o doplnění 
podmínek – otevírací doba, kdy dojde k zahájení provozu hospody, … 
Hlasování: 7 pro 
Usnesení: č.3/4/2025 zastupitelé souhlasí s návrhem smlouvy na pronájem obecní hospody 
s doplněním podmínek. 
 

K bodu 4: 
Smlouva na projekt. dokumentaci – vodojem v Řetenicích 
Zastupitelé se seznámili s návrhem smlouvy. 



Hlasování: 7 pro 
Usnesení: č.4/4/2025 zastupitelé souhlasí s návrhem smlouvy na projektovou dokumentaci 
vodovod/vodojem v Řetenicích. 
 
K bodu 5: 
Různé 
Pan spisovatel O. Fibich zkoumá historii nicovského kostela, dal žádost na zpřístupnění 
kostela za účelem neinvazivního průzkumu. Badateli bude umožněn vstup do kostela za 
podmínek, že nebude docházet k žádným materiálním zásahům do stavby kostela a případné 
škody půjdou za osobou pana Fibicha.  Další bádání či záměry pořádat akce týkající se obce 
Nicov, budou nejprve předloženy v písemné podobě zastupitelstvu, které rozhodne.  
Hlasování: 7 pro  
Usnesení: č.5/4/2025 Zastupitelé souhlasí s návrhem, aby bádání pana Fibicha bylo 
rozhodováno na konání zastupitelstva.  
 
Zastupitelé souhlasí se obnovení žádosti o možnosti koupě fary v Nicově, s doplnění 
aktuálních záměrů týkající se objektu.  
Hlasování: 7 pro  
Usnesení: č. 6/4/2025 Zastupitelé souhlasí s odesláním žádosti na Českobudějovické 
biskupství v záležitosti koupě fary.   
 
Klub českých turistů oslovil obec se žádostí umístit na konkrétní místo edukační tabuli, 
lavičku a dřevěný vyřezávaný portál pro focení. Po diskuzi zastupitelé došli k závěru, že 
vyznačené místo není vhodné pro tyto prvky, souhlasili bychom pouze s edukační tabulí na 
parkovišti.  
Hlasování: 7 proti  
Usnesení: č. 7/4/2025 Zastupitelé zamítají žádost Klubu českých turistů.  
 
Pronájem pozemku pod trafem, kde by obec vybudovala obecní parkoviště cca pro 15 aut. 
Budou obeslány dotčené orgány s žádostí o vyjádření. Parkoviště u kostela bude po odklizení 
stavebního materiálu pro kanalizaci upraveno, aby plnilo lépe funkci parkoviště.  

 

 

 

Další zastupitelstvu bude 2. června 2025. 

 

Zapsal: Lenka Šašková 

        

 

 

Ověřil: A. Josefíková        E. Šašková 

 

Starostka: Jitka Čiefová 


